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Бањалука, Сарајево -- На мапи света која приказује државе са највећим ризиком од
тероризма, БиХ се нашла на 86. позицији, што је најгоре место у окружењу, пишу
Независне новине.

  

У извештају аустралијског Института за економију и мир, који је пренео портал "Business
Insider ",
Хрватска је на 105, Србија на 89, а Црна Гора на 87. позицији.

  

Шире гледано, Словенија је на 124, Албанија на 107, а Косово (које је третирано као
држава) налази се на 54. месту, од укупно 162 земље које су се нашле у извештају.

  

Безбедносни стручњаци кажу да аргументације, по којој је БиХ најкрцатије терористичко
легло у односу на "комшије", има на претек и подсећају да се стотине држављана БиХ
бори на страним ратиштима, попут Ирака и Сирије.

  

Стручњак за безбедност Зоран Драгишић наводи да је сасвим јасно да је БиХ, пре свега
због јако лошег историјског искуства, уз Косово и Албанију највише изложена тероризму.
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  "Говори се да је више од 350 грађана БиХ који су отишли у Сирију и Ирак и боре се настрани ИД, док је број грађана који су пореклом из БиХ, а који су преко западних земаљаотишли у џихад, неутврђен", каже Драгишић и додаје да су све то показатељи да је БиХугожена земља.  Стручњак упозорава да ће се ти људи, када се буду вратили у БиХ, и даље ширитиекстремне идеје и истиче да такво мапирање региона није без основа и да се против теопасности може борити само заједно, јер савремени џихадистички тероризам не познаједржавне границе.  "Јако је важно да сарадња између обавештајно-безбедносних система, полиција иправосуђа свих држава у региону буде подигнута на највиши ниво", указује Драгисић.  Председавајућа Заједничке комисије за одбрану и безбедност у парламенту БиХДушанка Мајкић подсећа да је овај извештај само један у низу оних са сличнимупозорењима и сматра да је у основи најважнија ствар да се домаћа јавност позабавитиме, да се о томе много више говори и пише и да се носиоци власти много озбиљнијетим проблемом баве.  Министраство унутрашњих послова Републике Српске ће, како је недавно најављено, унаредном периоду бити знатно опремљеније за борбу против тероризма.  "Морамо да оспособимо у наредном времену нашу полицију за што ефикаснију борбупротив тероризма и било какве опасности те врсте", рекао је недавно ентитетскипредседник Милорад Додик.  Портал "Business Insider" упозорава да је број људи убијених у терористичким нападимаширом света у 2013. порастао за, чак 61 одсто у односу на 2012. годину.  Пет водећих земаља на мапи света која приказује државе где је ризик од тероризманајвећи су, преноси портал, Ирак, Авганистан, Пакистан, Нигерија и Сирија, у којима јеживот изгубило чак две трећине од укупног броја погинулих у терористичким акцијама.  Дакле, резимира бањалучки дневник, статистика за претходну годину је поражавајућа,а страхује се да би бројке за ову годину могле бити још веће.  (Танјуг)  
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